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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

B 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod C 

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

B 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení A 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Předložená diplomová práce nabízí podrobnou analýzu účasti sportovců ze zemí Blízkého 

východu na paralympijských hrách. Stanovených výzkumných otázek je v práci až příliš, nicméně 

byly všechny zodpovězeny. Autor použil metodu rešerše literatury a statistickou analýzu což 

shledávám na diplomovou práci poměrně snadnými metodami . Po obsahové stránce je práce 

zpracována poměrně kvalitně ovšem s občasnými chybami díky stáří literatury nebo 

neinformovanosti autora (např: autor cituje předsedu MOV J.Rogge, který předsedou není již více 

než dva roky). Kapitola 4.2 Historie sportu je vzledem k tématu navíc a autor se ji věnuje 

poměrně podrobně.  

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  A 

Formální úroveň práce se zdroji C 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Autor využil dostatek dostupné literatury především anglické. Zdroje jsou správně odkazovány a 

citovány, nicméně v několika případech nejsou citované zdroje uvedeny v závěrešném seznamu 

literatury (např. Hrebenar, 2015; Thomas, 2014…) 

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu C 

Formální náležitosti a grafická úprava A 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

Práce splňuje stanovené zadání, přibližný rozsah je dodržen a práce je doplněna o přehledné 

tabulky a grafy vytvořené autorem. Text je psán srozumitelně, nicméně některé slovní obraty 

připomínají spíše román než odbornou práci. V textu je několik gramatických chyb především 

v interpunkci.  

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 
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Budete s výsledky této práce dále pracovat? (článek, převedení do praxe…) 

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Téma paralympijských sportovců v rozvojových zemích je velice málo zpracovaným tématem, 
proto práci shledávám aktuální a zajímavou. Byla by jistě přínosnější, kdyby byla psána 
v anglickém jazyce. Je evidentní, že autor se v tématu orientuje a až na drobné chyby shledávám 
práci poměrně zdařilou.  

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení B 
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